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Soutien de l'employeur

prise en charge 
des coûts de formation

pas de soutien

17 983

≤ 245 5

25–2935 34

30–3423 21

35–3915 12

40–449 8

45–497 10

≥ 507 9

58%

26%

Nombre de candidats à un examen

Répartition des candidats 
par groupe d'âge, en %

Début de la formation entre…

Feraient le même choix 
encore une fois…

dont 
réussi

13 801 prestataire identiqueformation identique

autres types 
de soutien
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